

述说自己的经历且勉励别人。Bio Greeno 黄金蚬分享会上成功的刘美莉，经常在



Bio Greeno 黄金蚬，翌年2月开始介绍给朋友，糊里糊涂的成为蓝钻经理。

### 服用黄金蚬 重获健康

体弱多病的美莉一直以来都有服食保健品的习惯，却找不到适合的。直到朋友介绍她服用 Bio Greeno 黄金蚬后，身体变好许多，于是建议她试着服用黄金蚬，果然体质改善许多，

作而必须省吃俭用，找到工作之后的她因为要进修银行相关课程以及英文，需要缴学费，一天更不能使用超过5令吉。

成绩不俗的美莉很爱读书，虽然考上拉曼学院，但因为爸爸生意失败而无法缴付昂贵的学费而让美莉无缘升学。

语气带些激动的美莉说：“我真的很想念书，获得拉曼学院录取通知书真的很开心，但没有钱缴付第一期学费，拿着录取通知书站在校门前直到截至时间，看着校门关上，真的不甘心自己为何不能踏进学府继续升学！”

拉曼学院那封录取通知书，美莉收起来足足4年才愿意丢掉。加上当时即使她成绩优异但难以取得奖学金而不能继续升学，这可是她一辈子的遗憾。非常沮丧的她在姐姐的多番鼓励下，重新振作。

## 努力向“钱”看

# 投身直销拓展事业

自小聪明伶俐的刘美莉，曾经有机会投入大学怀抱，却因父亲生意失败而没得继续升学，令她明白没钱万万不能这个道理。好胜心强的她把握机会投身教育界及直销行业，成为一位出色的女强人，短短数月即成为 Bio Greeno 的蓝钻经理！



加入 Bio Greeno 大家庭后，刘美莉体质获得改善，从此开拓她的事业新篇章。

如果有人问你：“你喜欢钱吗？钱重要吗？”你会怎么回答？

某些人会称不怎么喜欢钱，但无可否认，钱是非常重要的。没钱，无法上学堂；没钱，无法结婚生子；没钱，根本无法在这世界上生活。

刘美莉就是其中一位不怎么喜欢钱但非常认同没钱的话，许多事情都做不了，因为大家都活在现实的金钱世界。

曾经，她因为家里经济问题而无缘踏入大学门府。这个人生遗憾让她更加自强不息，成为一位女强人，短短数月即成为 Bio Greeno 的蓝钻经理！

“其实，我是一名教育工作者，在沙巴开设教育珠算中心已有13年。除了教育以外，从未想过自己还可以投身销售行业。”美莉在2011年八月的时候开始接触

身边的人看到她脸色变得红润。

之后，好几次，Bio Greeno 总裁黄维贤约美莉见面但她无暇，而且当时的她没有心理准备，也没有信心开始新的事业，也不了解其运作，因此只是服用黄金蚬。

那段时期，老公、家公家婆开始问她到底最近在吃什么保健品，为何脸色那么好？也很少听她说生病，而她老公开始询问有关黄金蚬的东西，也自己上网搜索相关资料，觉得好的产品应该介绍给更多人服用，鼓励她开拓事业新篇章。加上其家公的胆生石也在服用黄金蚬之后逐渐痊愈，让美莉对这产品更具信心。

直至2011年12月的一次饭局与黄总见面后，听了他的市场策划便决定开始这直销事业。不过她不需“硬销”朋友经已问她在服用什么保健品让原本身体虚弱的她气色大大改善。透过口碑及朋友的介绍，许多人皆从顾客变成他们团队的成员。

“Labuan 是免税地区，烟酒便宜。再者，便宜又新鲜的海鲜，许多人因此患上肝病，有高胆固醇，包括曾患上B型肝炎的老公，服用黄金蚬之后，情况改善许多。我是以这作为开拓新事业的出发点，希望更多人拥有健康。”

现年39岁的她富有亲切感，但是十多年前的她可是吃了不少苦才造就今日的刘美莉。

### 没钱缴学费 伤心欲绝

16岁的时候便开始在家中与她相差10年的姐姐开补习班，她负责教小学生。直到中五毕业后，美莉跟随姐姐到吉隆坡，但生活并不好过。

刚开始的一个月因还未找到工

“姐姐说，读书少的人不代表他未来不能有一番作为，你可以凭着自己的聪明才智做出一番好成绩。”

### 感谢家人鼓励 闯出新天地

谈及她生命中最重要的人，除了一直在身边鼓励及支持的丈夫之外，还有她的父亲。

说起父亲，美莉的眼泪不断在眼眶中打转，哽咽许久都说不出话来。

“我知道当年爸爸很爱我，当年无法让我升学，其实他也很难过。”

而美莉也因此发奋图强，为赚钱而努力。但这并不代表她很爱钱，而是没有钱的话，很多事情都做不了，就好像当年的她因为家境问题连升学的机会也没有。

“爸爸曾说过，即使无法升学，我也可以凭着自己的努力闯出一片天，而现在我也做到了。在教育界有一点小成就，也开拓了直销这新事业。其实只要肯努力，成功就在望。”

空出席各种活动。刘美莉除了教学生珠算，也会抽



宝贝女儿出国旅行。刘美莉一有时间就会带家中两个